

“定格中原蝶变 争做出彩中原人”职工摄影展开幕 用影像展示“四个中原”

本报讯 2018年12月27日,“定格中原蝶变 争做出彩中原人”中原区职工摄影展亮相中原区委北楼一楼大厅,受到干部群众的欢迎。中原区委副书记、区委办主任杜建强,中原区委常委、组织部长魏建民等观看了此次摄影作品展。

为庆祝改革开放40周年,诠释党的十九大以来中原区取得的新发展、新成就,2018年8月,中原区总工会联合网络媒体开展了“定格中原蝶变 争做出彩中原人”全区职工摄影活动,号召职工摄影爱好者深入基层采风,并协调相关建设单位为他们体验、创作提供方便。同时,向广大职工广泛征集有关反映中原区发展变化的照片。

此次展览从征集到的1000多幅作品中精选100幅,分为生态中原、文化中原、活力中原、幸福中原4个单元,用影像展示中原区开启以郑州中央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区建设新征程的背景下,广大干部职工争做主人翁、勇当主力军,用实际行动筑造和演绎出彩中原的故事。

摄影者用作品从不同角度展现了



建筑工人(摄影展作品)

中原区繁荣建设的新风貌和新变化,记录了职工群众积极进取、奋力拼搏的时刻。本次展出作品或大气磅礴直抒胸臆,或舒缓细腻娓娓道来,彰显了全区广大职工的文化自信和精神风貌,既是对改革开放伟大实践和中原区建设者劳动创造的礼赞和致敬,更是动员全区人民坚定不移、改革到底的号召和激励。

记者 张改华 通讯员 张亚芳 文/图



为进一步抓好中原区理论中心组学习工作,切实提高领导干部理论学习效果,中原区委宣传部紧紧围绕区委提出的“提高工作站位、提高工作标准、提升干部素质”要求,在全区开展了“学习之星”评选活动,各单位每月推选出一名“学习之星”。《郑州晚报·中原时报》特开辟专栏,展现“学习之星”的学习成果,供大家学习借鉴。

中原区国土资源局 法规科科长 闫晓华 运用法治思维和法治方式 深化国土资源法制工作

十九大报告指出,全面依法治国是中国特色社会主义的本质要求和重要保障。如何运用法治思维和法治方式深化国土资源法制工作?中原区国土资源局法规科科长闫晓华谈了几点看法。

健全国土资源决策程序。国土资源主管部门要加强行政决策程序建设,健全国土资源重大事项集体决策制度,完善内部会审制度和听证制度,落实重大决策合法性审查和专家咨询论证制度,提高决策效力,推进决策科学化、民主化、法治化。要把公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查和集体讨论决策作为重大决策的必经程序。作出行政决策前,要广泛听取、充分吸收各方面意见,意见采纳情况及其理由要以适当形式反馈或公布。

全面落实国土资源听证制度。规范听证程序,严格按照法定时限和程序组织听证,听证参加人要有广泛的代表性,利益相关人必须占大多数。

规范查处行为。通过12336国土资源违法线索举报电话、来信来访等方式多渠道收集违法线索。国土资源违法案件查处必须做到事实清楚、证据确凿、定性准确、处理恰当、手续完备,适用法律规范正确、符合法定程序和法定职责权限,查处过程要公开透明,对重大、特别重大或群众反映强烈、社会影响力大的案件要及时向社会通报查处过程和结果。

建立国土资源行政决策风险评估机制。凡涉及人民群众切身利益、影响面广的国土资源管理重大项目、重大改革措施、重大资金分配使用、重大政策文件出台等决策事项,都要进行合理性、可行性和安全性评估。

要提高行政执法能力。严格执法、规范执法、公正执法、文明执法,切实保障当事人合法权益,坚持程序和实体并重。加强国土资源执法队伍建设,严格执法人员资格管理,全面提高执法人员素质。

建立健全社会矛盾纠纷调解和“制度+科技”工作机制。探索运用科技手段完善反腐倡廉建设协调机制,形成多方联动、上下互动的反腐倡廉工作格局。进一步加强国土资源信息化建设,健全完善全国土地利用“一张图”和土地“批、供、用、补、查”综合电子信息监管平台,将矿产资源勘查开采纳入遥感监测范围,利用“一张图”管地、管矿,健全完善“天上看、地上查、网上管”的国土资源综合监管体系。记者 张改华

中原区召开贾鲁河片区2018年工作总结及2019年工作安排部署会 高标准规划 打造项目特色

本报讯 2018年12月28日,中原区委副书记、区委办主任杜建强主持召开贾鲁河片区2018年工作总结及2019年工作部署会。

会议总结了贾鲁河片区2018年整体工作,对工作成效和各方面人员的努力表示肯定,并对2019年工作做全局展望和具体安排。

就做好今后的工作,杜建强说,要登

高望远,思想再统一,增强片区开发建设的历史使命感,紧紧立足“一心两轴三区六片两园”的空间布局、“四个中原”的形象定位来推进项目建设。同时,要把干部群众的思想和行动统一到中原区委、区政府的科学决策上来。审时度势,标杆再拉高,打造项目特色。高标准规划、科学设计,同时统筹考虑经贸、金融、信息、生态旅游等更多产业的未来发展。运筹帷幄,

任务再明确,确保片区建设顺利推进。

片区建设要建立机制,狠抓落实,全方位加强协作和联动,积极沟通对接,高效推进项目建设。对于项目建设过程中存在的问题,要讲政策、讲方法,科学设计、依法办事。各相关部门也要进一步加强服务意识,做到人人关心、人人支持,共同把这片热土开发好,打造中原新篇章。记者 张改华 通讯员 张婷婷

中原区政协召开九届十一次常委会议

本报讯 2018年12月20日,中原区政协召开九届十一次常委会议。中原区政协主席王正轩参加会议。

在会议的第一阶段,常委会组成人员实地调研了大气污染防治工作中的郭阎庄安置区建设项目、三十里铺村安置房在建工地,听取了中原区攻坚办等相关单位的情况介绍。

调研结束后,与会人员审议通过了中原区政协九届十一次常委会议程,听取了中原区政府党组成员刘斌通报的中原区2018年大气污染防治工作开展情况。部分政协常委围绕全区2018年大气污染防治工作进行大会发言,提出加强舆论宣传、建立长效机制、绿色协调发展、治理污

染源头、设立专项环保基金、大量种植植被等意见和建议。

听取发言后,王正轩认为,政协常委们结合会前调研和中原区政府的情况通报做了发言,提出了许多很好的意见和建议,充分体现了政协履职围绕中心、服务大局的要求。

围绕贯彻落实这次常委会议的主题和下一步工作,王正轩说,要充分认识到大气污染防治工作的重要意义,站在政治和发展的高度,坚决打好大气污染防治攻坚战。要发挥优势,为打赢蓝天保卫战贡献积极力量,并继续围绕大气污染防治工作建言献策、贡献力量。

王正轩说,要肯定成绩,努力开创新

时代政协工作新局面。2018年,在中原区委的坚强领导下,常委会紧紧围绕中原区委、区政府中心工作,立足服务大局,认真履行职能,强化党的建设,积极推进协商民主实践,创新协商民主方法,发挥协商民主优势,着力提升参政议政能力,政协工作迈上了新的台阶,为全区经济社会发展做出一定贡献,在全市乃至全省范围内都具有一定影响。在下一步的工作中,要认真总结好2018年的工作,科学谋划好2019年的各项工作,全力以赴做好政协中原区九届三次全会的各项筹备工作,为推动全区经济高质量发展贡献积极力量。记者 张改华 通讯员 王洪 刘赛 刘锐

中原区委组织部开展党员活动日活动

本报讯 2018年12月28日,中原区委组织部机关支部开展12月党员活动日。中原区委常委、组织部长魏建民参加活动。

活动现场,支部全体党员缴纳当年12月份党费。全体党员重温入党誓词,学习《中国共产党支部工作条例(试行)》。

魏建民充分肯定了此次党员活动日和党课的效果,并从3个方面对“三会一课”和党员活动日制度的落实提出要求:

一是抓好落实。“三会一课”和党员活动日制度是组织生活的主要形式,是加强组织力和凝聚力的重要手段,不仅要坚持开展,还要增强活动内容的政治性,强化政治意识。二是搞好结合。将落实“三会一课”与加强个人能力的培养结合起来。准备党课的过程,同时也是自身学习的过程,讲党课也是锻炼个人语言组织能力的途径,只有对内容理解得透彻、准备得充

分,党课才能讲得生动易懂。不仅领导干部要讲党课,机关支部的同志都可以试试。三是加强组织和督导。组织部不仅要带头落实好“三会一课”和党员活动日制度,也要组织全区落实好。加大检查和督导力度,检查结果要以适当形式公开,对活动开展好的支部要表扬,并组织其他单位学习;对开展得不好的,要指出问题所在,督促整改落实。记者 张改华